

мать об Андрее открыт стенд. Прошло много лет, но Андрея Брюханова уважают, любят и чтят его память.

ГРЕДАСОВ Андрей Владимирович

06.10.1984 – 21.11.2005

рядовой

Уроженец г. Миасса Челябинской области. Образование среднее. Холост.

В Чечне: старший разведчик в/ч 54843.

Родные: Гредасовы Надежда Николаевна (мать), Владимир Борисович (отец), Евгений (брат).

Андрей родился 6 октября 1984 года в г. Миассе Челябинской области. Рос в дружной и крепкой семье. До 10 класса учился в средней школе № 4. Все, кто знал Андрея с детства, отмечали отличительную черту его характера – аккуратность. Она была видна во всем и помогала ему быть всегда опрятным и подтянутым. Родители вспоминают: «В школе Андрей учился с желанием, всегда был целеустремленным, настойчивым и старательным. С удовольствием участвовал в жизни школы. Врожденные творческие задатки Андрей реализовывал участием в школьных постановках, увлекался музыкой, проводил музыкальные вечера и дискотеки. В школьные годы занимался спортом, сначала легкой атлетикой, а в старших классах начал ходить в тренажерный зал “Атлант”. Андрей слыл любимчиком девчонок и ребят: веселый и общительный парень, он умел дружить по-настоящему. Еще одной особенностью Андрея, которая пригодилась ему на военной службе, была склонность к медицине. Откуда эти умения появились, никто не знает. С детства он не боялся крови. Поставить укол, измерить давление – все это Андрей делал легко, хотя никто его этому не учил...»

После получения аттестата об окончании средней школы № 30 Андрей пошел по стопам отца и старшего брата и с февраля 2002 по май 2004 года работал пожарным в ПЧ-1.

13 мая 2004 года Андрей был призван военным комиссариатом г. Миасса в ряды Вооруженных Сил РФ. Полтора года служил разведчиком в войсках специального назначения в в/ч 25642 в г. Асбесте, в 12-й отдельной бригаде специального назначения (ОБСН). Когда родители приезжали к нему в часть на присягу и день рождения, командир хвалил Ан-

В 21 год он уже стал героем, образцом выдержки и мужества. Таков он – настоящий русский солдат.



дрея, отмечал, что он быстро все схватывает и учит других. Из воспоминаний родителей: «За время службы Андрей возмужал, совершил шесть прыжков с парашютом, хорошо стрелял из автомата АК-74, состоял на должности разведчика и был медбратом в группе».

В октябре 2005 года Андрей заключил контракт и для дальнейшего прохождения службы был направлен в район боевых действий на территорию Северо-Кавказского региона для выполнения специального задания. 15 ноября родители провожали его в эту командировку, даже не зная, что отправляют сына в Чечню. А уже через неделю из телеграммы родные узнали, что Андрея больше нет...

21 ноября 2005 года рядовой Гредасов погиб при исполнении обязанностей военной службы вблизи с. Энгеной Ножай-Юртовского района Чеченской Республики.

Похоронен Андрей 13 декабря 2005 года на Южном кладбище г. Миасса.

На могиле Андрея установлен гранитный памятник, на котором высечены слова:

*Посвящается любимому сыночку
Наш сын, тебя так долго мы растили,*